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ประกาศเทศบาลตำบลนาโหนด
เรื่อง   ประชาสัมพันธ์ตรวจรับพัสดุโครงการก่อสร้างโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก รหัสทางหลวงท้องถิ่น พท.ถ 64 -002 สายบ้านต้นไทร – บ้านบ่วงช้าง  หมู่ที่  11  เชื่อมต่อหมู่ที่  9  ตำบลนาโหนด  อำเภอเมืองพัทลุง จังหวัดพัทลุง  กว้าง  5  เมตร  ยาว 1,145  เมตร   หนา 0.15  เมตร  ไหล่ทางถมดินกว้างข้างละ 0.50  เมตร  เทศบาลตำบลนาโหนด   อำเภอเมืองพัทลุง จังหวัดพัทลุง
งวดที่ 1 (งวดเดียว)


ตามที่เทศบาลตำบลนาโหนด  ได้ดำเนินการตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก รหัสทางหลวงท้องถิ่น พท.ถ 64 -002 สายบ้านต้นไทร – บ้านบ่วงช้าง  หมู่ที่  11  เชื่อมต่อหมู่ที่  9  ตำบลนาโหนด  อำเภอเมืองพัทลุง จังหวัดพัทลุง  กว้าง  5  เมตร  ยาว 1,145  เมตร   หนา 0.15  เมตร  ไหล่ทางถมดินกว้างข้างละ 0.50  เมตร  เทศบาลตำบลนาโหนด   อำเภอเมืองพัทลุง จังหวัดพัทลุง   กับห้างหุ้นส่วนจำกัด เพชรศรียา  ตามสัญญาจ้างเลขที่   18/2564  ลงวันที่  7 มกราคม 2564   เป็นจำนวนเงินงบประมาณทั้งสิ้น  ๓,๖๐๐,๐๐๐.๐๐ บาท (สามล้านหกแสนบาทถ้วน)  นั้น                   
         บัดนี้  ห้างหุ้นส่วนจำกัด เพชรศรียา  ผู้รับจ้างได้ส่งมอบงานงวดที่ 1 (งวดเดียว)        ตามโครงการดังกล่าวถูกต้องครบถ้วนตามแบบรูปและรายละเอียดแล้ว  เมื่อวันที่  7  เดือน เมษายน    พ.ศ. 2564    และกำหนดตรวจรับพัสดุ ในวันที่  9  เดือน  เมษายน  พ.ศ. 2564  เวลา 14.00 น. ณ สถานที่ตั้งโครงการ          
            จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
                              ประกาศ  ณ   วันที่  8  เมษายน  พ.ศ.  2564
                                                   (ลงชื่อ)
                    ศุภชาติ คงพูล
                    (นายศุภชาติ  คงพูล)
                                                            ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
                                                          นายกเทศมนตรีตำบลนาโหนด
