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ประกาศเทศบาลตำบลนาโหนด
เรื่อง   ประชาสัมพันธ์ตรวจรับพัสดุโครงการก่อสร้างถนนลาดยางพาราแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายวังส้มเกลี้ยง- บ้านไสโก หมู่ที่  ๕  เชื่อมต่อ หมู่ที่  ๙  ตำบลนาโหนด กว้าง ๕ เมตร  ยาว  ๑,๓๙๕  เมตร  
หนา ๐.๐๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ผิวจราจรลาดยางไม่น้อยกว่า  ๖,๙๗๕  ตารางเมตร  เทศบาลตำบลนาโหนด  
อำเภอเมืองพัทลุง   จังหวัดพัทลุง
 -------------------------------------------


ตามที่เทศบาลตำบลนาโหนด  ได้ดำเนินการตามโครงการก่อสร้างถนนลาดยางพาราแอสฟัลท์ติก
คอนกรีต สายวังส้มเกลี้ยง - บ้านไสโก หมู่ที่  ๕  เชื่อมต่อ หมู่ที่  ๙  ตำบลนาโหนด กว้าง ๕ เมตร  ยาว 1,395เมตร  หนา ๐.๐๕  เมตร  หรือมีพื้นที่ผิวจราจรลาดยางไม่น้อยกว่า  ๖,๙๗๕  ตารางเมตร  เทศบาลตำบลนาโหนด  อำเภอเมืองพัทลุง   จังหวัดพัทลุง กับห้างหุ้นส่วนจำกัด  เพชรศรียา  ตามสัญญาจ้างเลขที่ 20/2565   ลงวันที่  20 กุมภาพันธ์ 2565 สัญญาจ้างก่อสร้าง (ฉบับแก้ไขเพิ่มเติม ครั้งที่ 1)  ลงวันที่ 
21  มิถุนายน  2565 และสัญญาจ้างก่อสร้าง (ฉบับแก้ไขเพิ่มเติม ครั้งที่  2)  ลงวันที่ 1 กรกฎาคม 2565 
จำนวนเงิน  4,445,000.00 บาท (สี่ล้านสี่แสนสี่หมื่นห้าพันบาทถ้วน)  นั้น                   
         บัดนี้  ห้างหุ้นส่วนจำกัด เพชรศรียา  ผู้รับจ้างได้ส่งมอบงานงวดที่ 1 และงวดที่  2 (งวดสุดท้าย)            ตามโครงการดังกล่าวถูกต้องครบถ้วนตามแบบรูปและรายละเอียดแล้ว  เมื่อวันที่  5 เดือน กรกฎาคม พ.ศ. 2565   และกำหนดตรวจรับพัสดุ ในวันที่  11 เดือน กรกฎาคม  พ.ศ. 2565  เวลา 14.00 น. ณ สถานที่ตั้งโครงการ          
            จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
                              ประกาศ  ณ   วันที่   6  กรกฎาคม  พ.ศ.  2565
              สุรัตน์  ชูอักษร
             (นายสุรัตน์  ชูอักษร)
               นายกเทศมนตรีตำบลนาโหนด
