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ประกาศเทศบาลตำบลนาโหนด
เรื่อง   ประชาสัมพันธ์ตรวจรับพัสดุโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก รหัสทางหลวงท้องถิ่น พท.ถ.    ๖๔-๐๐๑๖ สายเขาหลักโค-สามแยกบ้านวังหมาก หมู่ที่ ๓ ตำบลนาโหนด อำเภอเมืองพัทลุง จังหวัดพัทลุง เทศบาลตำบลนาโหนด อำเภอเมืองพัทลุง จังหวัดพัทลุง
-------------------------------------------


ตามที่เทศบาลตำบลนาโหนด  ได้ดำเนินการตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก รหัสทางหลวงท้องถิ่น พท.ถ.๖๔-๐๐๑๖ สายเขาหลักโค-สามแยกบ้านวังหมาก หมู่ที่ ๓ ตำบลนาโหนด อำเภอเมืองพัทลุง จังหวัดพัทลุง เทศบาลตำบลนาโหนด อำเภอเมืองพัทลุง จังหวัดพัทลุง ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding)  ผิวจราจรกว้าง  ๕  เมตร  ยาว ๙๖๕ เมตร  หนา ๐.๑๕ เมตร ไหล่ทางถมดินกว้างข้างละ ๐.๕๐ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๔,๘๒๕ ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลกำหนด  กับห้างหุ้นส่วนจำกัด เรืองแก้วการก่อสร้าง ตามสัญญาจ้างเลขที่ 15/2564  ลงวันที่  27  พฤศจิกายน 2563  จำนวนเงิน ๓,๔๖๗,๖๔๕.๐๐ บาท (สามล้านสี่แสนหกหมื่นเจ็ดพันหกร้อยสี่สิบห้าบาทถ้วน)  นั้น                   
         บัดนี้  ห้างหุ้นส่วนจำกัด เรืองแก้วการก่อสร้าง  ผู้รับจ้างได้ส่งมอบงานงวดที่ 1 (งวดเดียว)            ตามโครงการดังกล่าวถูกต้องครบถ้วนตามแบบรูปและรายละเอียดแล้ว  เมื่อวันที่  25  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2564   และกำหนดตรวจรับพัสดุ ในวันที่  3  เดือน มีนาคม  พ.ศ. 2564  เวลา 14.00 น. ณ สถานที่ตั้งโครงการ          
            จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
                              ประกาศ  ณ   วันที่   1  มีนาคม  พ.ศ.  2561
                                                (ลงชื่อ)
                  ศุภชาติ คงพูล
                 (นายศุภชาติ  คงพูล)
                                                          ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่
               นายกเทศมนตรีตำบลนาโหนด
